
ROTEIRO DA 9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO  EM 30 DE MARÇO DE 2021. 

CONVIDO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Parecer favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 007/2021  de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 

02. Parecer Favorável da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Saúde 
e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 007 e 008/2021  de autoria do 
Poder Executivo Municipal. 

03. Parecer favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 008/2021  de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 

04. Parecer Favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Tributação ao 
Projeto de Lei nº 008/2021  de autoria do Poder Executivo Municipal. 

______________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 



COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação pareceres favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Educação, 
Cultura, Desporto, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 
007/2021  Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação  Conselho do FUNDEB, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 007/2021  Dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação  Conselho do FUNDEB, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
 



Em única Discussão e Votação pareceres favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tributação e Comissão de Educação, Cultura, Desporto, 
Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 008/2021  Autoriza o 
Município de Tenente Laurentino Cruz/RN, firmar contrato de prestação de 
serviços com a associação dos servidores do serviço de atendimento móvel de 
urgência  SAMU das microrregiões do Seridó, Serra de Santana e parte da 
Borborema Potiguar  SAMU Regional, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 008/2021  Autoriza o 
Município de Tenente Laurentino Cruz/RN, firmar contrato de prestação de 
serviços com a associação dos servidores do serviço de atendimento móvel de 
urgência  SAMU das Microrregiões do Seridó, Serra de Santana e parte da 
Borborema Potiguar  SAMU Regional, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 07/04/2021, ÀS 16:00 HORAS. 

 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 
 

 



ROTEIRO DA 10º (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO EM 16 DE ABRIL DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

NÃO HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, DECLARO PREJUDICADA 
A PRESENTE SESSÃO, DE ACORDO COM O ART. 42 § 3º, FICANDO 
CONVOCADA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE 
ABRIL (QUINTA-FEIRA) DO CORRENTE ANO. 

AUTORIZO A SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

02. Requerimento nº 061/2021  Requer providências da Administração 
Municipal juntamente com a secretaria de obras, para que seja construído 
um muro por trás do Centro de Saúde, para que sirva de garagem para 
guardar os carros do município, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. 

03. Requerimento nº 062/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal juntamente com a secretaria de obras, para que seja construído 
um centro administrativo no município, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. 

04. Requerimento nº 063/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal juntamente com a secretaria de saúde, para que sejam 
disponibilizados testes rápidos do COVID-19, para os funcionários 
públicos do município, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo.   

05. Requerimento nº 064/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que encaminhe a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei, 
tomando algumas medidas relacionadas ao COVID-19, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo.   

 


